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Інформація  

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Теофіпольської 

селищної територіальної громади у 2021 році 
 

Надання послуг з відпочинку та оздоровлення дітей в Теофіпольській 

селищній територіальній громаді здійснюється відповідно до Закону України 

«Про оздоровлення та відпочинок дітей», постанов Кабінету Міністрів України, 

наказів Міністерства соціальної політики України, обласної програми 

оздоровлення та відпочинку дітей до 2022 року, Програми оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2021 рік, затвердженої рішенням селищної ради від 02 квітня 

2021 року № 2-5/2021.  

Відповідно до розпорядження голови Хмельницької обласної державної 

адміністрації від 26 травня 2021 року № 522/2021-р «Про стан готовності 

закладів оздоровлення та відпочинку дітей, місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах до сезону відпочинку» прийнято розпорядження 

селищного голови від 28 травня 2021 року № 163-р «Про організацію 

оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році», яким створено оперативний штаб 

з організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році.  

Протягом 2021 року за рахунок коштів державного бюджету та часткової 

оплати вартості путівок за рахунок батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших 

джерел, не заборонених законодавством, оздоровлювалися 18 дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, зокрема: 

одна дитина-сирота, одна дитина з інвалідністю, десять дітей з 

багатодітних сімей - у державному підприємстві України «Міжнародний 

дитячий центр «Артек» (м. Київ, Пуща-Водиця); 

три дитини з багатодітних сімей - у державному підприємстві «УДЦ 

«Молода гвардія» (м. Одеса); 

одна дитина, позбавлена батьківського піклування, дві дитини, одному із 

батьків яких встановлено інвалідність I-II групи, - в дитячому оздоровчому 

таборі «Артек – Прикарпаття» (м. Трускавець).  

За кошти обласного бюджету організовано оздоровлення 11 дітей 

пільгових категорій громади:  

сім дітей оздоровлено в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку 

«ЕкоЛенд» Товариства з обмеженою відповідальністю санаторій «Лісова пісня», 

з них: чотири дитини з багатодітних сімей та троє - відмінників навчання;  

чотири - в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «АІСТ» 

Товариства з обмеженою відповідальністю Пансіонат з лікування «АІФА», з них: 

двоє дітей-сиріт та двоє дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на 

оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 
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підтримки, виділено кошти в сумі 140 тис. гривень. За ці кошти придбано 18 

путівок до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Кабельник» на 

суму 139104 гривень на 4А зміну з 08 по 21 серпня 2021 року, ціна путівки 

становила 7728 гривень. Оздоровчими послугами за кошти місцевого бюджету 

охоплено вісімнадцять дітей громади, з них: троє дітей-сиріт, двоє дітей, 

позбавлених батьківського піклування, троє дітей осіб, визнаних учасниками 

бойових дій, вісім дітей із багатодітних сімей, двоє дітей – відмінників навчання. 

За кошти церкви Євангельських християн-баптистів відпочинком 

охоплено 6 дітей з 16 по 22 серпня 2021 року в селі Водички Хмельницького 

району. 

За рахунок коштів Міністерства охорони здоров’я України оздоровлено 4 

дітей. 

За рахунок батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших джерел, не 

заборонених законодавством оздоровлено 38 дітей. 

З 9 по 15 серпня у військово-патріотичному наметовому таборі 

«Подільсько-Волинська Січ» поблизу села Лисогірка відпочивали діти з 

Лисогірської ЗОШ І-ІІ ступенів (10 дітей), з міст Городок Хмельницької області 

(20 дітей), Лисичанськ Луганської області (14 дітей), Тернопіль (18 дітей) та 

Кропивницький (18 дітей). Відпочинок дітей поєднувався з військово-

спортивними заходами, вправами для гартування козацького духу молодих 

патріотів України. 

У результаті проведеної роботи у 2021 році оздоровчими та 

відпочинковими послугами були охоплені різні категорії дітей. Особлива увага 

приділялася оздоровленню дітей із соціально-незахищених категорій (діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти з 

малозабезпечених, багатодітних сімей, діти учасників бойових дій). Також 

забезпечено послугами з відпочинку та оздоровлення талановитих та 

обдарованих дітей – відмінників навчання. 

 

 

 

 

Завідувач сектору 

соціального захисту      Людмила МАРТИНЮК 

 

 
 

 


